"鑫苑名家"杯2014齐鲁少儿才艺大赛完美落幕

萌娃上演高水平才艺对决

本报讯(见习记者 刘雨涵)

由齐鲁晚报主办的"鑫苑名家" 杯2014齐鲁少儿才艺大赛18日举 行了精彩的决赛。经过为期一个 半月的选拔,从千余名报名者中 脱颖而出的44个风格各异的节目 进入到决赛环节,高水准的演出 引得台下的评委们赞不绝口。本 次活动由齐鲁晚报主办,齐鲁影 业传媒有限公司承办。山东鑫苑 型业有限公司独家冠名,鑫苑物 理处,山东诚信行物业管理有限 公司特别支持。

在当天决赛的汇报演出中,舞蹈、歌唱、京剧、乐器等多种形式的表演轮番登台。团体舞《开门红》成为当天表演的开场节目,20个小朋友的活泼表演立马为现场带来了喜庆火热的气氛。接下来的《百变小魔女》、《大眼睛》等团体舞蹈也在轻松欢快的音乐中,充分展示了小朋友们"萌萌哒"的特质。

7岁的吕艺非带来了京剧表演《卖水》,虽然学习京剧只有短短一年的时间,但吕艺菲的一招一式已经拿捏得非常到位。刘乔

元在京剧《贵妃醉酒》中不仅唱腔 婉转,还展示了精彩的甩袖,凤冠 霞帔的华美扮相加身,还真有几 分杨贵妃的神韵。随后《霍小 玉》、《红娘》、《天女散花》、《大登 殿》等经典京剧唱段都被小朋友 们精彩演绎,可见京剧这门传统 艺术在今天旺盛的生命力。身为 评委之一的山东省京剧院艺术 家王翠华称赞道:"戏曲是一门 唱、念、做、打的综合性艺术,具 有一定的难度,这么小的年纪学 习起来真的不容易。"但她同时也 建议:"京剧讲究的是精气神,在 舞台上你们的眼睛需要像小灯泡 一样放光,而不要游离。"

鑫苑名家位于济南滨河新区核心,西邻规划中的北湖公园,北邻小清河,距解放桥仅3公里路程。总建筑面积70万平方米,含140㎡-270㎡市区稀缺花园洋房,85㎡-115㎡高层住宅,47㎡-83㎡全能公寓。鑫苑置业是亚洲首家在纽交所上市的地产公司,深耕济南八年,打造五座社区,帮助数以万计的济南市民实现购房梦。







周五综艺开启史上最强PK

四档节目一起"户外竞技"



本报见习记者 刘雨涵

17日晚的电视荧屏可谓"史上最血腥星期五",湖南卫视的《一年级》和深圳卫视的《极速前进》首播,加上浙江卫视的《新建到我家》,呈现出四档明星真人秀同档期竞争的格局。其中《一年级》为原创综艺,《奔跑吧兄弟》和《明星到我家》都是引进自韩国综艺,而户外竞技真人秀《极速前进》则引进自美国经典真人秀《The Amazing Race》。

《极速前进》此次网罗了 16位明星组成豪华的嘉亮的 16位明星组成豪华的与月 交女组合、刘云与应采小春的 第组合、郑伊健与陈小春的 第组合、郑伊健与原小春的 第组合、刘畅与金大川的的兄兄 妹组合、刘畅与金大川的的兄兄 组合、李小鹏与李安琪的 组合、李小鹏与李李明 组合、他们的成8组等 组合,他们下,阿联酋、希腊、韩国 人国家,在旅行中完成残酷的 极限挑战。

身为"不老男神"的钟汉

良对于自己的私生活一贯低调,而这次却罕见地带着自己的妹妹Jackie一起来参加真人秀。钟汉良对此表示:"因为天妹妹非常喜欢这个节目,她一直建议我来参加,所以就陪一直建议我来参加,所以就陪中,钟汉良跟妹妹走散,他在呼观良跟妹妹走散,他在呼迎,"Jackie呢?"过是作为兄知的深情一面。在接着搅入知的节目中,他还布会时钟表的挑战,在发布会时中,类的挑战,在发布会时中类真真

的是太震撼内心了!"

节目中除了李小鹏与李 安琪的夫妻组合,另一对夫妻 陈小春和应采儿却被"棒格"无法分到一组,但性格 弯"无法分到一组,但性格毫 有放过秃别爱的机会:"我是 有放过秃别爱的机会:"我是 不是第一无所谓,只要我阿 派就针。"50多岁的"皇阳加强 大少。"等是为一级。 张铁林本是为了跟女儿强度的 比赛让他力不从心:"我知强 的比等:悔!我之前完全不 这个节目,我哪怕看 过这个节目,我哪怕看 一眼我都不会来!"

《囍从天降》 回应"虐星"传闻



本报讯(记者 邱祎) 目前, 天津卫视即将开播的明星婚后体 验真人秀《囍从天降》结束了第一 站的录制,阿sa、朱丹、贾玲等女艺 人,在现场纷纷遭遇体验极限,被 节目组逼得号啕大哭,指责导演太 狠心,引发一片热议。

针对这些情况,制片人孙铁麟表示要感谢艺人们的理解和配合,为她们的奉献精神给出最诚挚的谢意,"感谢所有参与节目的女艺人,参加我们节目都非常辛苦。"其次也要告诉广大观众,"《囍从天降》不同于其他的真人秀节目,我们不是在'作秀',而是要做最真实情感的表达。"

"最强萌神"陈学冬 首秀变老师



本报讯(记者 邱祎) 湖南 卫视重磅推出的大型校园成长真 人秀《一年级》于10月17日晚上10点 正式开播,两位菜鸟明星老师与36 名一年级新生携手上演"鲜师萌童 大作战",节目一经播出就备受观 众追捧,热议不断。

"最强萌神"陈学冬首次出演真人秀节目,变身"90后"实习班主真人秀节目,变身"90后"实习班主任,正式开启"鲜师试炼大圆关"旅程,首集中巨蟹座陈老师彰显中程,首集中巨蟹座陈老师彰太中之后,在家个性,成为网友即使遇不一人选,即依然入"国民好男友"的不二人选,即依然入"国民好男友"的不二人选,即依然介"90后班主任"的表现出乎意外。

中国·济南 汽车音乐节开场

本报讯(记者 张莹) 济南人民广播电台年度巨献——"2014中国·济南汽车音乐节"18日在奥体中心北广场激情启幕。汽车、音乐、主持人精彩互动,阳光、明星、饕餮美食盛宴……一场融合了全时尚元素的大型户外休闲派对呼啸而来。

两天的汽车音乐节可谓时尚购汽车主题盛会。在这里,人们通过,车主题盛会。在这里,人作团赚的购车主意等与式,买到物美价廉、竞车竞拍等方式,买到物美价廉、美产工。豪车试驾、亲子游戏、关介。京车等人,还有主持人现场互动,让汽车等成为欢乐的嘉年华!19日晚,重最高"国民歌王"周华健、"疗伤天后",中野女王"温岚时声音"徐明","中国好声音","快乐男声"王野等众明星联袂、"快乐男声"王野等众明星联袂、"快乐男声"王野等众明星联袂、"快乐男声"王野等众明星联袂、"快乐男声"王野等众明星联袂、"快乐男声"王野等众明星联袂、"快乐男声"王野等众明星联袂、"快乐男声"王野等众明星联袂、"快乐男声"王野等众明星,"大小歌迷过把瘾。"